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На сьогоднішній день підприємства молочної галузі потребують 

ефективної системи державної підтримки. Це зумовлено впливом ряду 

негативних факторів, що ставлять під загрозу стан економічної безпеки 

підприємств, а часто навіть зумовлюють припинення їх діяльності. 

Високим ступенем впливу на економічну безпеку підприємств молочної 

галузі  характеризуються фінансово-економічні фактори. У час світової 

фінансової кризи, економічної нестабільності в державі, скорочення обсягів та 

повного припинення інвестиційних надходжень, дефіцит обігових коштів стає 

одним з найвагоміших факторів впливу на економічну безпеку підприємств.  

Він перешкоджає їх роботі в оптимальному режимі, створює проблеми з 

постачанням сировини, необхідних матеріалів. Брак коштів змушує 

підприємства не лише скорочувати витрати на оплату праці, а й економити на 

оновленні обладнання.  

Проблема невідповідності конкурентним перевагам світовим виробникам 

не є новою для підприємств молочної галузі. Однак в кризовий період вона 

набула ще  сильнішого прояву. Ситуація, що склалась, не дозволяє  реагувати 

на світові науково-технічні досягнення, проводити власні наукові дослідження, 

запроваджувати їх результати у виробництво. У той же час встановлення 

високопродуктивних ліній, впровадження новітніх технологій, залучення 

висококваліфікованого персоналу на підприємствах з іноземним капіталом 

підвищують конкурентні позиції  їхньої продукції, залишаючи далеко позаду  

фінансово нездатні до оновлення вітчизняні підприємства. 



Політична нестабільність, великий податковий тиск, мінливість 

податкового законодавства, неузгодженість законів, надмірне та часто 

неправомірне втручання органів державної влади у діяльність підприємств 

молочної промисловості також  мають високий рівень впливу на безпеку 

економічної безпеки підприємств і вимагають негайного втручання держави.  

Порівняно з іншими країнами Європи Україна відреагувала вкрай 

негативно на вплив фінансово-економічної кризи. У першу чергу, це виявилося  

у рості безробіття, скороченні рівня заробітної плати, періодичній затримці 

державних соціальних виплат та зниженні і без того невисокого рівня 

платоспроможності споживачів. Останнє у свою чергу спричинило скорочення 

обсягів споживання молочних продуктів, зниження обсягів реалізації молока та 

молочних продуктів і відповідно до звуження ринків збуту підприємств 

молокопродуктового комплексу. Значний вплив на рівень виробництва та 

реалізації продукції підприємств молочної промисловості справило скорочення 

чисельності населення України. 

Важливим аспектом функціонування підприємств молочної галузі 

залишається захист навколишнього середовища. Відсутність контролю за 

виконанням законодавства, розробок з покращення екологічної політики, будь-

яких природоохоронних заходів ставлять під загрозу не лише екологічну 

ситуацію в країні, добробут громадян та держави в цілому, а й поглиблять 

серйозну проблему підприємств молочної промисловості - проблему якості та 

достатності сировини. 


